

2009 No. 3063

MEDICINES

**The Medicines for Human Use (Miscellaneous Amendments)
(No.2) Regulations 2009**

ISBN 978-0-11-148806-5

CORRECTION

Page 2, regulation 2(3), lines one to two:

“(3) At the end of paragraph 1 add—

“**8.** In this paragraph and in paragraph 2— ...”

should read,

“(3) At the end of paragraph 1 add—

“In this paragraph and in paragraph 2—... ”.

June 2010